

鄞城提前完成环保渣土车更新

进一步提升了城市宜居指数,改善了城市生态环境,助推了“净空”行动

本报鄞城7月11日讯(记者 崔如坤 通讯员 贾星峰) 为进一步提升渣土车运输管理水平,源头治理道路扬尘污染,遏制渣土车运输中的道路违章等行为,打造更加干净清爽的城区环境,鄞城县综合行政执法局在城市管理提质“集中整治行动”中对规范渣土运输管理上再发力。目前,鄞城县城区所有渣土运输车全部更换为国V环保车辆。进一步提升了城市宜居指数,改善了城市生态环境,助推了“净空”行动。



严格落实出工地清洗制度。

“治脏先治灰,治灰先管工地和渣土。”城区环境卫生面貌的改善,首要任务就是管好工地和渣土。去年,鄞城县综合行政执法局通过大力实施八项有效措施,渣土运输管理得到了切实管控,建筑垃圾运输企业按照统一标准,对渣土运输车辆进行了全密闭改造,2017年6月底,所有渣土运输车全部密闭改造到位,渣土运输车实现了100%密闭运输。

今年,鄞城县综合行政执法局在扬尘治理上再发力,对运输渣土的车辆提出了更高的要求,现有国III标准车辆全部淘汰,更换为最新环保标准的国V车辆。截至6月1日,登记在册的渣土车已全部更换完毕,

并由综合行政执法局渣土管理部门仔细核实,并登记造册送交警部门,由交警部门按照一车一证的原则,核发渣土运输证。

新型渣土车的最大特点就是密闭性更好,不仅采用U形马槽技术,而且后箱体加装有镶嵌式密封胶条,使得货箱在运行过程中,不挂土、不渗漏、不遗洒,并且全车自动化操作,如果货箱顶盖没有完全封闭,那么此车将会被自动限速,每小时不超过20公里,即使车厢全封闭,时速也不会超过80公里,保证了渣土车运行安全。与此同时,车辆左右两侧、驾驶室

内侧都加装摄像头,后盖密闭得严不严,司机坐在驾驶室里一目了然。

为实现对渣土运输的科学管理,鄞城县综合行政执法局利用数字化指挥中心管理系统实现了与渣土车的无缝对接,利用GPS卫星定位、视频监控等技术手段,打造了运行可靠、系统智能、开放便捷、功能完备的渣土运输管理系统,全过程实行透明化、智能化监管,渣土综合治理能力和服务水平大幅提升,管理模式由过去的被动式转换为主动管理,渣土车不规范的情况得到有效控制。

无证驾驶农用三轮载20人 两驾驶员被依法行拘

本报菏泽7月11日讯(记者 崔如坤) 开着农用三轮车,拉着满满一车斗人,殊不知此种行为违反了道路交通安全法。2日,菏泽市公安局交警支队高新区大队就查获了两辆违法载人共达20人的农用三轮车,切实消除了重大交通事故隐患。

原来,2日上午10时30分许,菏泽高新区交警大队黄河路中队执勤民警在黄河路警务站执勤时,只见两辆蓝色农用三轮车快速驶来,并且三轮车后斗内挤满了人,执勤民警见状立即挥手示意其停车受检,但三轮车毫无减速迹象,欲强行闯卡。

为保证民警安全,中队

长范永丰指挥勤务人员快速躲开,并立即驾驶警车紧随其后,并使用喊话器告诫驾驶员为了乘车人员生命安全请立即停车接受检查,两辆三轮车驾驶员见逃脱不了,便将车停靠在了路边。

当民警靠近两辆三轮车后着实吃了一惊,只见两辆三轮车不大的车斗里均坐满了大人、小孩、老人,一共20个人,一旦发生意外,后果不堪设想。

后经查实,两辆农用三轮车驾驶员均为无证驾驶。目前,两名驾驶员因无证驾驶、农用三轮车违法载人已被行政拘留,警方并依法对两辆农用三轮车进行了扣留。

为争一台风扇 男子殴打他人被行拘

本报郓城7月11日讯(记者 赵念东 通讯员 宋明磊) 近日,沈某、张某等四人到郓城某饭店吃饭,由于天气炎热,与临桌因为争风扇而发生冲突。临桌王某某打电话叫来其哥王某等人,将沈某、张某殴打致轻微伤后潜逃。7月8日,郓城警方经过缜密侦查,在一地摊上正在吃饭的王某抓获归案。

6月16日,郓城县公安局东城派出所接群众报警称,在某饭店有人打架,并有人受伤。派出所民警接警后迅速到达现场,经调查,沈某、张某等四人相约在某饭店吃饭,由于天气炎热,将饭店内风扇对着自己一桌吹风。

临桌王某某来到后感觉饭店内实在是太热,发现饭

店内有一台风扇,于是把风扇头转向自己一桌,沈某发现后就过去对王某某进行质问,两人互不相让发生争执,被共同吃饭的朋友与饭店老板拉开。

王某某拿出手机叫来了其哥王某等人,王某到饭店后,对沈某、张某进行殴打,后经鉴定两人均致轻微伤,王某随后潜逃。7月8日,东城派出所民警经过缜密侦查,发现王某潜回郓城,正在一地摊吃饭。于是组织精干力量将其抓获归案,经审讯,王某对殴打沈某等人一案供认不讳。

目前,王某因涉嫌寻衅滋事被郓城警方依法处于行政拘留十五日,并处罚款壹仟元的处罚。

学生暑假走进书城,收获知识和阅历

牡丹区实验中学让学生走进书城做志愿者

本报菏泽7月11日讯(记者 李德领 通讯员 邹爱武) “经过一天的实践活动,我不仅体会到了劳动的辛苦,也懂得了知识和道理是需要自己去探索的,世界上从没有不劳而获的事。”菏泽市牡丹区实验中学七年级一班学生郝晨希告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者。为了丰富学生的暑假生活,近日,牡丹区实验中学与菏泽书城结合,让学生走进书城做志愿者,不但拓宽了视野,还让孩子获得更真实、更丰富的社会体验,增强对社会认知,让教育更加鲜活。

在活动中,同学们在书城工作人员的带领下,了解书城

的全貌,学习图书分类、摆放、辨别正版图书等专业知识,并参加整理图书、帮读者找书、维护秩序等实践活动。利用午餐休息时间,他们还举办读书沙龙,分享读书体验,沉浸在阅读的快乐中。

每天的实践活动虽然只有几个小时,但学生们的收获却颇多。学生运乐妍说:“到书城做志愿者是我暑假里最难忘的生活,虽然很累,但是我感觉很充实。在这里不仅体会到图书管理员工作的辛苦,也感受到服务他人的快乐和高尚。”

这次社会实践活动的组织者、齐鲁名师魏金君说,我们正

在进行的新教育实验要求让学生“聆听窗外的声音”,我认为就是要丰富学生的社会实践,人生的经历就是财富,举办这样的活动就是让孩子从社会实践中获得对生活的认知。

丁坤是菏泽书城的一名员工,担任同学们的指导老师,她说:“看着孩子们忙碌的身影,我也受益良多。在‘阅读沙龙’上我们一起探讨文学名著,一起追寻作者心理,一起感受文字之美。中午我与孩子们一起在食堂吃饭,围成一个大桌聊一聊班里的趣事,几句话之外还是离不开阅读。这样的活动对丰富他们的人生阅历很有益处。”

遗失声明

★菏泽盛源危险化学品运输有限公司营运车辆鲁R1687挂,特种设备使用登记证(使用登记证编号:容3MA鲁R00905),不慎遗失,特此声明作废。
★户和省将天润城48-2-401定金房款收据(收据编号:1002229,金额:100000元)不慎遗失,声明作废。

中国肿瘤疗法进驻美国

缓释库疗法走向国门

2016年获得美国新生命肿瘤中心专家组认可,“缓释库疗法”被引入美国并用于患者临床治疗。



泰美宝肿瘤医院始建于1998年,为城镇职工和新农合定点单位。医院自建院20年来,已成功为来自美国、日本、俄罗斯、香港、澳门以及全国30多个省市的41000多名肿瘤患者进行诊治,创造了一个又一个生命奇迹,被广大肿瘤患者亲切的称为“生命的绿色加油站”。

我院特色疗法“缓释库疗法”荣获中国、美国、澳大利亚三个国家技术专利。超微创、精准、肿瘤内给药,不手术,无痛苦,治疗肿瘤效果好。



健康热线:400-658-7396